

Известный гонконгский предсказатель и мастер учения фэншуй Раймонд ЛО подготовил свой очередной прогноз на год Петуха, который начнётся 9 февраля.

2005 год символизируется двумя элементами - это элемент Иньского Дерева (цветы, растения, трава), сидящий на элементе Иньского Металла (острый металлический предмет). Согласно циклу порождения и разрушения Металл разрушает Дерево, что приносит конфликты. Иньский Древесный Петух является символом более или менее мягких изменений, гибкости и приспособляемости. Вместе с тем Металл, подрезающий корни цветка, заключает в себе скрытую опасность, угрожая подрывом основ, но цветок по своей природе мягок, податлив и всегда готов уступить. Следовательно, это будет год разрешения конфликтов, сглаживания противоречий, смягчения напряжённости в международных отношениях и выработки компромиссных решений, что позволит наметить путь для более долгосрочных мирных соглашений в 2006 году.

Петух символизирует небольшой острый металлический предмет, такой, как нож или кинжал. А Иньское дерево часто ассоциируется с шеей и спиной человека. Поэтому конфликт Иньского Дерева и Иньского Металла указывает, что в этом году будет много "громких" убийств с

помощью холодного оружия. Надо обратить особое внимание на то, правильно ли вы сидите, так как в году Петуха многим будут досаждать серьёзные проблемы, связанные с шеей и спиной. У многих людей, которые родились в год или день кролика (из-за конфликта Петуха и Кролика), может возникнуть необходимость операции, удаления зубов, особенно в марте и сентябре 2005 года. Болезни печени, шеи, позвоночника, дыхательной системы, кожи и зубов будут

Петух приносит и любовь. Будет много праздников и развлечений. Но есть и негативные проявления: оказывается большое количество публичных ссор, судебных разбирательств и сексуальных скандалов между знаменитостями, особенно в шоу-бизнесе и большой политике.

Этот год принесёт активность в ювелирной деятельности, косметологии, общественных связях, рекламе, индустрии развлечений и т.п.

ЧТО ПРИНЕСЁТ ГОД ПЕТУХА?

"мучить" людей в этом году. Болезни Паркинсона и Альцгеймера также будут в центре внимания в 2005 году.

Природные стихии нанесут огромный урон природной среде, в первую очередь лесам. Могут возникнуть трудности в сельском хозяйстве и других видах деятельности, связанных с выращиванием растений. Также ожидаются сильные пожары и взрывы.

Согласно законам фэн-шуй можно предположить, что негативные виды энергии в 2005 году будут проявляться на северо-западе, поэтому вероятность конфликтов или стихийных бедствий более высокая в северо-западных регионах отдельных государств или целых континентов.

сфера коммуникаций будут развиваться достаточно успешно.

Среди знаков священных животных в наиболее уязвленном положении находится Кролик, пребывающий в особом противоречии с Петухом на протяжении всего года. Подобные отношения обычно выражаются в беспокойстве и повышенной подвижности. Люди, родившиеся в год Кролика, дождутся больших изменений в своей жизни - это могут быть путешествия, переезды, смена работы и др. Есть

вить с окружающими людьми. Петухи будут вынуждены соперничать, по большей части с неудачным исходом, а также получат различные неприятности по причине собственной неосмотрительности.

Люди, рожденные в год Петуха и Кролика, должны быть внимательны по отношению к своему здоровью, а также в отношениях к своему партнёру. Так как этот год может разрушить семейную гармонию, рекомендуется на этот год поменять место жительства, а также стараться чаще уезжать из дома, особенно в марте и сентябре.

Кому же повезёт в 2005 году? Это люди, рожденные в годы Дракона, Змеи и Быка. Так как Петух находится в гармонии с этими животными, то для таких людей год будет хорошим.

Людям, рожденным в годы Обезьяны, Крысы и Дракона, может повезти на "любовном фронте".

Подобная упрощённая "животная" астрология не претендует на точность. Для того, чтобы делать детальные предсказания, человеку недостаточно знать только год рождения, для этого необходима более подробная информация.

Материал подготовила представитель Международного форума фэн-шуй в Литве Елена ЖУРБЕНКО,
тел. +370 699 53198.
manoelementas@yahoo.com.



№ 5 (421) февраль - 2005